

严防纪检干部“灯下黑”

央视专题片《打铁还需自身硬》1月5日晚播出第二集,揭秘中纪委第六纪检监察室原副处长袁卫华、天津市纪委信访室原副主任刘忠、内蒙古自治区纪委案件审理室原主任沈佳等人违法违纪案件。

袁卫华(中纪委第六纪检监察室原副处长) 故意泄露案情 为父承揽10亿工程



袁卫华,中纪委第六纪检监察室原副处长,这名37岁的处级干部虽然职级不高,但违纪行为却非常严重和恶劣。袁卫华曾经是家乡的高考状元,北京大学法学院高才生,大学毕业后直接考入中央纪委机关工作,曾经参与查办过慕绥新、马向东、武长顺等大案要案,也

曾经立功受奖。袁卫华众多违纪行为中最为突出、最为恶劣的问题,是故意泄露案情。他不止一次将工作秘密拿来交易,第一次发生在2004年,他主动向某副部级干部泄露举报内容。第一次泄密,就换来了一个超乎他想象的大工程。

“他也是觉得我这个人可能未来会对他有用,所以他就愿意用这个重量级的工程去和我交往。因为我也很忐忑地和他交往,我是科级干部,他是副部级干部。但是一张嘴我竟然成功了,真的有一种一发不可收的感觉了。”袁卫华说。

这是袁卫华泄露问题线索换来的第一个工程,这个保护区所有的基础设施建设,被交给了袁卫华父亲的工程队。多年来,袁卫华利用自己的权力,承揽到总金额超过10亿元的工程项目。

袁卫华除了通过拿工程牟利,也收受大量财物。党的十八大之后,他仍然没有收敛、收手,泄密内容除

了中管干部的问题线索,还包括重要案件的初核方案、审计报告、调查报告等,甚至帮审查对象一起分析情况,出谋划策。

2014~2015年,袁卫华在天津查办相关案件,时任天津市委代理书记、市长的黄兴国就主动地多次与袁卫华接触,打探武长顺案件、杨栋梁案件的相关信息,同时也套取、打探关于他本人的一些问题线索。袁卫华都一一奉告。为此黄兴国多次请袁卫华喝酒、吃饭,赠送名贵手表等贵重的礼物。

刘忠(天津市纪委信访室原副主任) 和“武爷”关系像上了高铁下不来



纪检机关行使权力过程中有一个重要风险点就

是问题线索的管理。天津市纪委在对天津市政协原副主席、天津市公安局原局长武长顺案件进行调查的过程中发现,天津市纪委信访室原副主任刘忠收受武长顺的财物,向他泄露举报信息。武长顺落马前,在天津是极具权势的人物,但号称“武爷”的他却人前人后对刘忠以哥们儿相待,十分热情。

“我跟武长顺的关系就像上了高铁一样,我下不来了,速度太快了。”刘忠交代说:“我跟武长顺的关系不是秘密。他们别人办不了,你看,我能办,武长顺买我账。后来我们领导就说,以后别老跟他来往,他看你不就是因为你的位置吗?我说我的位置,一个干来接待的有多少信息量啊,没有什么。”

虽然领导进行了谈话提醒,但刘忠并没有就此收手,因为背后有私利作祟。武长顺帮刘忠低价买过房子,还帮刘忠的家人安排工作。当武长顺开始向他打听有没有人举报自己、是什么内容时,刘忠自然也就全盘托出。

刘忠向错误的方向越走越远。在向武长顺泄露信息的同时,他也托武长顺帮商人打招呼拿工程,并从中收受了商人数百万元贿赂,走上了一条不归路。

沈佳(内蒙古自治区纪委案件审理室原主任) 97次收受贿赂 数额达2000多万



“该查的我绕开,避重就轻我查一下,走人了。那你说他能不感激你吗,但是这种感激你知我知,别人谁能知道呢?”内蒙古自治区纪委案件审理室原主任沈佳是这样认为的。

2013年10月,一起内部人员违纪问题,震动了内蒙古自治区纪委。有人举报沈佳收受贿赂为人抹案,情节十分恶劣。沈佳先后在自治区纪委纪检监察室、案件审

理室担任负责人,都是掌握执纪审查权的核心部门。经调查,他先后收受了45人的97次贿赂,数额达2000多万元。2016年8月,沈佳被判无期徒刑。

沈佳作为纪检干部,熟悉各种调查方法、调查流程。他一边滥用职权谋取利益,一边用各种手段规避调查,掩盖违纪行为。据介绍,他经常用自己1万元的表换别人50万元的表,用10万元的车换别人50万元的车,他觉得收别人的钱是受贿,而换这种方式是更好的掩护。

除了被调查对象不惜重金拉拢,沈佳自己也开口索要,毫不含糊。赤峰中色白音诺尔矿原总经理王艾华是这样交代的:“他说他要买房子。我说你买房子需要多少钱,后来他就说需要大约三四百万元,当时我说你这个钱太多了,你不能这么着,他就有点跟我恼了,他说这点事都办不了,我一看得罪不起,就给他送去了300万元。”

(据《北京晚报》)

春运火车刷票软件:服务神器还是网络黄牛?

春运火车票牵动亿万人的心。近来,携程、去哪儿、艺龙等国内多个知名互联网旅游公司,纷纷推出刷票软件替客户抢票,被质疑涉嫌倒卖火车票。那么,刷票软件到底是服务神器还是网络黄牛?

抢票依赖加速包

记者发现,当前的网络抢票主要有3类。

一是互联网旅游公司在其平台上推出的加价抢票业务。去哪儿搭售了20元和30元的两种保险,宣称不购买保险就出票慢;艺龙网搭

售了20元的保险,宣称买了保险就优先急速处理不用排队;携程网则是直接推出3款加价服务:25元的保险可提升30%速度,66元的保险可以提升40%速度,抢票加速包买得越多,抢票成功率越高。

二是奇虎360、百度、猎豹等浏览器或网站开发的捆绑式刷票软件。如奇虎360推出的“360抢票”号称能提供自动识别验证码、预约提醒、自动刷票等功能,抢火车票成功率翻倍,但必须绑定在360浏览器上使用。

三是一些QQ群上的网络抢票。记者用手机QQ搜索“火车”二字,搜索界面出现

多个以抢票为群名的大群,有的群成员近2000人。记者随机进入一个群,群主要求进群者再单独加一个号码。该号码介绍:“8年团队专业抢票,100M网速专业代购全国火车票、高铁票、动车票”。

这名“专业抢票”的人告诉记者,将购票信息给他后便可以帮助抢票,抢到票截图验证后每张加50元手续费付款,便可以自行去火车站取票。只要是还没出的票,基本上都能保证抢到。

黄牛挤占正规渠道

对于公司收钱帮忙抢

票的行为,有人叫好有人质疑。

赞同者认为,这是你情我愿的事。一位在广东打工的90后年轻人说,几个小时就买到了心仪车次,虽然加了手续费但值得。

反对者则将这类行为称为网络黄牛。抢票QQ群里来自河南的“明明心”说,正是由于网络黄牛的存在,才让他们很难从正规渠道抢到票。

网络平台公开倒票?

收钱代刷火车票是否属于倒卖车票的黄牛?记

者发现各方对此存在较大争议。

中国铁路总公司运输局运营部副主任黄欣说,12306一直在努力改善旅客购票体验,确保购票公平。今年在非热点车次不再使用验证码的同时,节前北上广去往成渝、湖南、湖北等地的热点车次,仍然需要使用验证码,增加黄牛恶意抢票的难度。一名铁路系统干部告诉记者,抢票软件看似方便,但会扰乱正常的购票秩序。

律师事务所的赵瑛峰认为,如果为个人购票目的而使用抢票软件,从法律上是没有问题的。但如果收取

“服务费”从中牟利,且达到一定数额,就应认定为倒票。

记者了解到,各地对收钱代购的处理也有不同。2013年广东佛山一对小夫妻因收钱代刷火车票,被铁路公安部门查处。2016年12月,广东中山一家商铺因利用网络帮人刷票,每张票收几十元到上百元的“好处费”,也被警方查处。但对于公开收钱代刷的网络平台,目前尚未有警方查处的公开案例。

受访专家均认为,相关部门应对此及早做出明确解释,厘清问题。

(据新华社报道)

皮肤瘙痒有奇方

老中医陈耀祖有一方“断痒拔毒膏”,用于皮肤瘙痒、春夏过敏痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒、手脚脱皮干裂痒、脚气钻心痒、皮癣,抹上此膏均有明显的效果,让皮肤瘙痒的痛苦得到控制;多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、皮炎、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也都明显好转。

此膏妙在循经拔毒,止痒更治痒。因此药膏配方奇特,大人小孩均可放心使用。
电话:0471-3310505 呼市:长乐宫药店(长乐宫商厦一楼)
0472-2555951 包头:青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂店
0472-2552696 包头:东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆
市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商

失眠小偏方

陕西流传着一个偏方,能很快解决失眠痛苦,用酸枣仁、百合、五味子、天麻加水蒸煮3小时后晾干,研成粉末,在火炉上烘干、搅匀,每日服用一次即可,几天后可进入深度睡眠状态,进入深度睡眠状态一个月后即可停用。这个治失眠的小偏方被制成中成药,命名为“安神睡宝”。

电话:0471-3310505 呼市:长乐宫药店(长乐宫商厦一楼)
0472-2555951 包头:青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂肤康馆
0472-2552696 包头:东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆
买10送5 买20送15 买30送30
市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商